

Экспертиза проекта решения городской Думы «О внесении и утверждении изменений в решение городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (октябрь)

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области проведена экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) проведена экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – проект решения).

По результатам экспертизы установлено:

Доходы бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – муниципальное образование) на 2015 год с учетом вносимых изменений, планируются в сумме 1395327,6 тыс. рублей, что на 214518,9 тыс. рублей или на 18,2 % больше первоначального плана 2015 года или на 10094,6 тыс. рублей или на 0,7 % меньше уточненного плана.

Расходы бюджета муниципального образования на 2015 год, с учетом вносимых изменений, планируются в размере 1427157,0 тыс. рублей, что на 177541,6 тыс. рублей или на 14,2 % больше первоначального плана на 2015 год и на 10094,6 тыс. рублей или на 0,7 % меньше уточненного плана 2015 года.

В результате предлагаемых изменений в 2015 году дефицит бюджета муниципального образования не меняется и составит 31829,4 тыс. рублей или 4,8 % от объема доходов бюджета муниципального образования без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и остатков средств на счетах.

В параметры бюджета планового периода изменения проектом решения не вносятся.

При проведении экспертизы установлены следующие нарушения и замечания:

Согласно пояснительной записке к проекту решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (далее - проект бюджета на 2015 год) формирование расходной части бюджета осуществлялось без индексации с режимом экономии. Кроме того, формирование объема расходов в проекте бюджета на 2015 по отрасли «Образование» (раздел 07) проводилось со снижением по материальным затратам на 10% в составе затрат на финансовое обеспечение деятельности учреждений и 20% по расходам, предусмотренным на реализацию мероприятий в сфере образования. В тоже время, проектом решения уменьшаются ассигнования почти по всем разделам, а по

таким разделам как «Образование», «Жилищно-коммунальное хозяйство» сокращение составило 8184,5 тыс. рублей и 1640,5 тыс. рублей соответственно.

Таким образом, при планировании расходов бюджета, имеет место некачественное планирование, что ведет к нарушению принципа достоверности бюджета, определенного статьей 37 Бюджетного кодекса РФ, а именно реалистичность расчетов расходов бюджета муниципального образования.

Проект решения был рекомендован КСК к принятию.

Решение принято 28.10.2015 на очередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы.